

# 中国物业管理协会

中物协函〔2023〕37号

## 关于深入学习贯彻习近平总书记回信精神 积极推进生活垃圾分类工作的倡议书

为深入学习贯彻习近平总书记给上海市虹口区嘉兴路街道垃圾分类志愿者们的回信精神和关于垃圾分类的系列重要论述，全面贯彻落实住房和城乡建设部垃圾分类工作现场会会议要求，履行好物业服务企业在生活垃圾分类管理中的责任义务，推动垃圾分类成为低碳生活新时尚，中国物业管理协会向全行业发出如下倡议：

一是把学习习近平总书记回信精神，作为当前和今后一个时期的重要政治任务。结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，结合学习贯彻习近平总书记关于垃圾分类的系列重要论述精神，结合开展首届全国城市生活垃圾分类宣传周活动，全面、系统、贯通学习领悟，切实把总书记的要求转化为推动工作的具体举措和生动实践。

二是强化党建引领，主动参与社区治理，制定生活垃圾分类管理措施，提倡建立日常管理台账，持续深入推进生活垃圾分类

类工作。提质增效，助力提升地级及以上城市居民小区生活垃圾分类覆盖率。

三是用心用情做好宣传引导工作，配合街道（社区）指导物业服务区域内的单位和个人进行生活垃圾分类投放，对不符合投放要求的行为予以劝阻、纠正，带动更多业主养成分类投放的好习惯，推动形成绿色发展和绿色生活方式。

四是按照本地相关要求，设置生活垃圾分类收集容器，定时清理、维护，并保持分类收集容器齐全、完好、整洁。将分类投放的生活垃圾，分类交付给收集、运输单位分类收运。生活垃圾收集容器分散设置的，设定归集点集中装运。

五是將生活垃圾分类工作纳入到各地物业服务企业信用综合评价，引导更多物业服务企业参与到垃圾分类工作中来，履行好社会责任。

全国广大物业服务企业，让我们行动起来，齐出一份力、同尽一份心、共担一份责，持续深入推进垃圾分类工作，助力垃圾分类成为低碳生活新时尚，为推进生态文明建设、提高全社会文明程度积极贡献力量。

2023年5月25日